ТЕХНОТУРИЗМ

>100

экскурсий на территории предприятий ОЭЗ >50

инженерных классов

посетили предприятия ОЭЗ «Технополис

новых маршрутов разработано

В 2024 году проект «Технотуризм», в рамках которого проходят экскурсии по предприятиям ОЭЗ «Технополис Москва», посетили около 3,5 тыс. участников, что на 14% больше, чем в 2023 году. Проект действует с 2020 года и за пять лет привлек более 10 тыс. участников. Экскурсии пользуются популярностью среди москвичей, а также гостей столицы. В 2024 году в проекте приняли участие жители таких городов, как Санкт-Петербург, Пермь, Екатеринбург, Ульяновск, Норильск, Чита, Владивосток, Ханты-Мансийск, и других уголков России. Также экскурсии активно посещают представители дружественных стран - Индии, Ирана и Китая, что подчеркивает растущий интерес к российским инновационным предприятиям.

Проект «Технотуризм» играет важную роль в профориентации молодежи, предоставляя возможность увидеть передовые технологии и процессы на высокотехнологичных предприятиях. В 2024 году экскурсии привлекли более

2,7 тыс. старшеклассников, что на 10% больше, чем в прошлом году. Это подтверждает интерес молодежи к профессиям в сфере инновационных и высокотехнологичных отраслей и помогает им лучше понять, как работают предприятия и какие карьерные возможности они предлагают.

Проект «Технотуризм» способствует развитию кооперации между предприятиями ОЭЗ, позволяя представителям компаний обмениваться опытом, обсуждать совместные проекты и находить новые точки для партнерства. Для этого регулярно организуются перекрестные экскурсии, когда предприятия одной площадки посещают производства другой. Это помогает лично познакомиться с коллегами и их технологиями.



ТЕХНОРАБОТА

>60 компаний

участвуют в проектах «Техноработа» и «Техностажировка»

тыс. резюме получено от кандидатов

>500

разместили предприятия на сайте ОЭЗ

>750

прошли практику на предприятиях ОЭЗ

С ростом числа высокотехнологичных компаний в ОЭЗ «Технополис Москва» возрастает потребность в квалифицированных кадрах. Для эффективного подбора персонала и привлечения молодых специалистов действует проект «Техноработа» платформа, объединяющая резидентов и соискателей. Она помогает компаниям быстро находить сотрудников с нужной квалификацией, а кандидатам - строить карьеру в сфере передовых технологий.

Компании - резиденты ОЭЗ нередко сталкиваются с трудностями при поиске квалифицированных специалистов. Чтобы помочь в решении этой задачи и снизить операционную нагрузку на бизнес, в ОЭЗ реализуются специальные кадровые проекты - «Техноработа» и «Техностажировка».

В рамках проекта «Техноработа» каждая компаниярезидент может бесплатно разместить вакансию на сайте ОЭЗ.

Проект «Техностажировка» объединяет студентов и работодателей: первым он дает возможность получить практический опыт, вторым - найти мотивированных молодых специалистов. Это отличный инструмент для формирования кадрового резерва: участники проходят практику на реальных производствах и осваивают ключевые компетенции, необходимые для успешной работы в высокотехнологичной сфере.



42 43